

## **Suomen Psykologian Opiskelijain Liitto ry**

### **Hallituksen kokous 7/2016**

**Aika** 7.10.2016 klo 18

**Paikka** Saran koti, Pohjoinen Rautatiekatu 31 c, Helsinki

**Läsnä** Emma Peltomaa (pj.), Essi Grén (siht.), Karoliina Hiltunen, Kimmo Haapanen, Toni Saari, Iris Ollikainen, Nora Miettunen, Eerika Heininen, Sara Pajunen, Helmi Viertiö, Miranda Koskinen

#### **1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.08.

#### **2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Esityslistan hyväksyminen**

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi.

#### **4. Pöytäkirjan tarkastajien valinta**

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Kimmo Haapanen ja Toni Saari.

#### **5. Ilmoitusasiat**

SPOLskis pidetään huomenna.

SPOL:n kannanotto opiskelijasihteerin työtunneista on lähetetty Psykologiliitolle.

Psykologiliitto rekrytoi uutta opiskelijasihteerää. Hakuaika loppuu 12.10.2016.

Vuoden psykologian opiskelijaa voi äänestää 16.10.2016 asti.

Akavan opiskelijavaltuuskuntaan haetaan uutta Psykologiliiton edustajaa. Haku on auki 31.10.2016 asti.

#### **6. Nettipäätökset**

Ei tehtyjä nettipäätöksiä.

#### **7. Talousasiat**

Tilin saldo 7.10.2016 oli 5987,84e.

Hyväksyttiin Turun Yliopiston Väittelyseura ry:n lasku NPS-konferenssin kangaskasseista vuodelta 2015 (ep 20.11.2015). Laskun yhteyshenkilön Susan Lehtisen kanssa keskusteltiin aiheesta ja pyydettiin lisäselvityksiä, jotka olivat riittävät laskun maksamisen perusteluiksi. Laskun summa on 247,76e. Lasku merkitään 2016 tilikauden NPS-konferenssikuluihin.

Syyskuun kokouksen 18.9.2016 matkakuluja hyväksyttiin korvattavaksi Iris Ollikaiselle 43,40e, Toni Saarelle 40,90e ja Kimmo Haapaselle 44,00e.

SPS:n kokouksen 27.9.2016 matkakuluja hyväksyttiin korvattavaksi Iris Ollikaiselle 14,76e.

Lokakuun kokouksen 7.10.2016 matkakuluja hyväksyttiin korvattavaksi Eerika Heiniselle 16,00e ja Miranda Koskiselle 78,00e.

Hepsyn vuosijuhlien 22.10.2016 edustuskuluja hyväksyttiin korvattavaksi Emma Peltomaalle 17,50e.

Cortexin, Stimuluksen, Fobian ja Impulsin fuksi-infojen matkakuluja hyväksyttiin korvattavaksi Emma Peltomaalle 97,60e.

Taloudenhoitajan tulostuskiintiökuluja hyväksyttiin korvattavaksi Sara Pajuselle 5,00e.

SPOL-sitsien 19.11.2016 tilavuokra 400,00e hyväksyttiin maksettavaksi Tarmon Talolle.

Ainejärjestöille lähetetään vuoden 2017 jäsenmaksujen laskut marraskuussa.

## **8. Tapahtumat**

### **a. SPOLskis**

Käytiin läpi päivän aikataulu ja työnjako.

*Pidettiin kokoustauko klo 19.07. Kokous jatkui klo 19.17.*

### **b. Gradukonferenssi ja SPOL-sitsit**

Tapahtumasta lähetetään jäsenistölle infoviesti 17.10.2016. Ilmoittautuminen aukeaa 24.10.2016.

Iiris ja Essi kävivät tutustumassa Tarmon talon tiloihin. Tilojen rajoituksista johtuen tapahtuman osallistujamääräksi päätettiin 100 henkilöä.

Kouluttajaverkosto Versolle lähetetään päivitetty pyyntö motivaatioon liittyvästä koulutuksesta. Mikäli koulutus järjestyy, graduesittelijöiden määrää lasketaan aikataulullisista syistä kuudesta neljään.

Suunniteltiin järjestelyjen työnjakoa.

### **c. SPOL-seminaari**

Järjestelyt ovat käynnissä.

### **d. Grande KosmoSPOLIitti**

Tapahtuma järjestetään alustavasti maaliskuussa 2017. Viesti ry:n koulutus pidetään Helsingissä, josta lähdetään myöhemmin päivällä risteilylle Tallinnaan. Tapahtuman osallistujamäärä on noin 150 henkilöä, josta NPV:n kiintiö on noin 30 henkilöä. Osallistujia pyydetään ilmoittamaan erikseen, osallistuvatko he sekä koulutukseen että risteilylle vai jompaankumpaan.

Nora lähettää laivayhtiöille tarjouspyyntöjä risteilystä.

## **9. Vuosijuhlat**

Suunnittelutiimiä kootaan. Eerika, Emma, Iris, Sara ja Nora ovat alustavasti kiinnostuneita juhlien suunnittelusta.

Turun linnaa on ehdotettu juhlapaikaksi.

## **10. Loppuvuoden projektit**

Nauha- ja merkkiohjesäännöt käsitellään ensi kokouksessa.

Vuoden psykologian opiskelija -äänestyksestä lähetetään muistutusviestiä jäsenistölle ensi viikolla. Ainejärjestöjen hallitukset voivat ehdottaa voittajakandidaattia SPOL:lle marraskuun loppuun asti.

Mentorointiohjelma on tulossa.

Opinnäytetyöselvitys on työn alla.

Psykologian opiskelun infopakettista on tehty Drive-tiedosto.

Viestintäsuunnitelmapohjaa on täydennetty lisää.

*Nora Miettunen poistui klo 20.19.*

### **11. Yhteistyötahojen kuulumiset**

EFPSA on teettämässä elinkustannuskyselyä Suomesta. EFPSA-päivä on tulossa.

Makedonian ja Suomen vaihtoviikkojen pituudeksi on päätetty 5 päivää per vaihto. Makedoniassa vaihtoviikko järjestetään maaliskuun alussa 2017. Suomessa vaihtoviikko sijoittuu huhtikuulle 5.–9.4.2017. Osallistujakiintiö on 15 henkilöä per maa. Luentojen aiheet ovat vielä auki. Seuraava Skype-kokous aiheesta pidetään 18.10.2016.

SPS julkaisee mielellään opiskelijoiden opinnäytetöitä Psykologia-lehdessä. Seuraava kokous pidetään 1.11.2016.

Psykonet haluaa kehittää virtuaaliopetustaan. Opiskelijaedustajat toivat esille, että on tärkeää säilyttää osa kursseista kontaktiopetuksena. Psykonet tekee selvitystyötä opiskelijavalintojen kriteereistä.

Cut-e:n kanssa on neuvoteltu yhteistyömuodoista.

Kouluttajaverkosto Versolla on ollut uusien kouluttajien mentorointiin liittyvä Kamu-skype. Verson syysrieha järjestetään 4.–6.11.2016.

### **12. Ainejärjestöjen kuulumiset**

Kompleksilla on ollut yhteistyötahtuma Cortexin kanssa.

Impuls järjestää ammatti-illan alumnien kanssa. Sivuaineilta on tulossa.

Fobia on aloittanut suunnitella vuosijuhlia, jotka pidetään 3.3.2018. Uutena tapahtumana on tulossa Halloween-saunailta.

Oidipuksen järjestämä psykologifoorumi oli menestys.

Cortexia on puhututtanut syventävien valinnaisten kurssien vähäisyys. Tilanteeseen on kuitenkin tullut helpotusta. Fukseille on pidetty järjestöinfo.

Stimulus on pitänyt fukseille järjestöinfon, jossa oli tarjolla 64 pizzaa! Vuosijuhlabrunssi on tulossa.

### **13. Tulevat kokoukset**

Marraskuun kokous pidetään 19.11.2016 klo 9 Turussa.

Joulukuussa kokoustetaan 11.12.2016 klo 14 Tampereella.

Tammikuun kokous pidetään alustavasti SPOL-seminaarin yhteydessä 20.1.2017 iltapuolella Jyväskylässä.

### **14. Muut esille tulevat asiat**

Hallitus viettää pikkujouluja joulukuun kokouksen jälkeen.

Hepsyn ja Oidipuksen vuosijuhlalahjat ovat mietinnässä.

Psykologipalvelu Poiju on kiinnostunut yhteistyöstä SPOL:n kanssa.

Pohditaan kannattajajäsenyyden mainostamista NPV:lle.

### **15. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.59.

---

Emma Peltomaa  
puheenjohtaja

---

Essi Grén  
sihteeri

---

Kimmo Haapanen  
pöytäkirjantarkastaja

---

Toni Saari  
pöytäkirjantarkastaja